
6.4 Diagrama de Bode del circuito RLC como filtro pasa-banda

Para un circuito RLC, con los valores de R=100Ω, L=20mH y C=800µF, la ganancia en tensión queda formada con los siguientes
términos:

•  Un polo con frecuencia de corte ωc1=12.53: ( ) 
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•  Un polo con frecuencia de corte ωc2=4987.47: ( ) 
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•  Una s en el numerador: ( ) ( )G dB ss = ⋅20 log
•  Una constante menor de la unidad: ( ) ( )G dB dBcte = ⋅ = −20 0 08 219log . .

Es importante destacar que las frecuencias de los dos polos, corresponden a las frecuencias de corte inferior y superior del filtro pasa-
banda. La frecuencia de resonancia del filtro pasa-banda corresponde, al punto más alto de la curva del módulo de la ganancia y
también, a la frecuencia a la que el ángulo de fase es cero.
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Diagrama de Bode para el módulo de la ganancia en tensión.
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